

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Адаптивний туризм**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО46
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Загальні поняття та визначення. Понятійно-термінологічний апарат.</i></p> <p><i>Роль адаптивного туризму в сучасному суспільстві.</i></p> <p><i>Розвиток адаптивного туризму в світі.</i></p> <p><i>Розвиток адаптивного туризму в Україні. Аналіз нормативно-правової бази України щодо праворегулювання відношень в адаптивному туризмі.</i></p> <p><i>Класифікація видів адаптивного туризму.</i></p> <p><i>Класифікація споживачів адаптивного туризму (структура контингенту потенційних адаптивних туристів).</i></p> <p><i>Аналіз кількісних показників хвороб, які призводять до інвалідності.</i></p> <p><i>Матеріально-технічна база для реалізації програми з рекреації та реабілітації адаптивних туристів.</i></p> <p><i>Чинники та перспективи розвитку адаптивного туризму на прикладі національних природних парків України.</i></p> <p><i>Розробка принципової схеми організації туристсько-екскурсійних маршрутів для осіб з інвалідністю.</i></p> <p><i>Інноваційні проекти в адаптивному туризмі.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</i></p> <p><i>ЗК 3. Здатність працювати в команді та автономно.</i></p> <p><i>ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</i></p> <p><i>ФК 6. Забезпечення охорони життя і здоров'я учнів (у тому числі з особливими потребами), їхньої рухової активності у навчально-виховному процесі та позаурочній діяльності.</i></p> <p><i>ФК 7. Здатність формувати в учнів предметні компетентності з фізичної культури, медикобіологічних та психологічних основ і технологій розвитку рухових умінь і навичок та</i></p>

	<p><i>фізичних якостей, санітарно-гігієнічних основ діяльності у сфері фізичної культури.</i></p> <p><i>11. Здатність самостійно проводити навчальні заняття з фізичної культури з дітьми шкільного віку та учнями в загальноосвітніх установах, освітніх закладах загальної середньої та професійної освіти, проводити позакласну спортивно-масову, організаційну та навчально-методичну роботу у сфері фізкультурно-оздоровчої роботи у навчальних закладах, закладах фітнесу, рекреації та фізичної реабілітації.</i></p> <p><i>13. Здатність здійснювати реабілітаційні заходи з метою досягнення нормального рівня здоров'я, оптимального фізичного стану та кондиції осіб різного віку (зокрема учнів спеціальних медичних груп.)</i></p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</i></p> <p><i>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Спорт як адаптивне явище», «Анатомія людини», «Вступ до спеціальності».</i></p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра туризму</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Безносіюк Олена Іванівна</i></p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p><i>Протокол № 5 від 25.04.2024 р.</i></p>